



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Бывший директор детского оздоровительного лагеря признана виновной в хищении денежных средств ОАО «РЖД» на сумму свыше 5 млн рублей



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего директора оздоровительного лагеря. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что обвиняемая, будучи директором детского оздоровительного лагеря Дирекции социальной сферы – структурного подразделения Северо-Кавказской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги», заключила договоры на оказание услуг по организации детского оздоровительного отдыха в лагерь и в период с 2016 по 2017 годы в нарушение установленного порядка реализовывала путевки лицам, не являющимся работниками ОАО «РЖД».

В результате злоумышленница, используя свое служебное положение, совершила хищение



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

денежных средств Северо-Кавказской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» на общую сумму свыше 5 млн 300 тысяч рублей.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний обвиняемая признала частично, приговором суда ей назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы со штрафом в размере 300 тысяч рублей с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком на 3 года.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1546374>